LOGARITMOS

Problema 58:

Resolver:
logx? = (logx)?

Solucion Problema 58:

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia en el ler término
de la igualdad:

2logx = logx-logx

Hacemos el siguiente cambio de variable: (si no se hace, se pierde una
solucién como veremos al final del problema)

logx =t
Luego:
2t = t2
t2—2t=0
t(t—2)=0

Dos soluciones:

t, =0

Deshaciendo el cambio de variable:
logx =t

logx =0

Aplicamos la definicion de logaritmo: exponente al que hay que elevar la
base para obtener el numero.

100 = x
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t, =2
Deshaciendo el cambio de variable:
logx =t

logx = 2

Aplicamos la definicion de logaritmo: exponente al que hay que elevar la
base para obtener el numero.

10%2 = x
x =100

Si en vez de hacer el cambio de variable, simplificamos por logaritmo
de x en ambos términos de la igualdad:

logx =2

Aplicamos la definicion de logaritmo: exponente al que hay que elevar la
base para obtener el numero.

102 = x

x = 100 solo obtenemos una solucion. Se pierde la solucion:x =1
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